
4

LPA63-466

40kg
(88lbs)
RATEDVESA Compatible

75x75 100x100 100x150  100x200
150x100  150x150 200x100  200x200

300x200 300x300  400x200
400x300 400x400 600x400

80" 
MAX

LPA63-446
VESA Compatible

75x75 100x100 100x150  100x200
150x100  150x150  200x100  

200x200  300x200  300x300  
400x200  400x300  400x400

70" 
MAX

C

Lea todo el manual de instrucciones antes de comenzar la instalación y ensamble de la unidad. Si tiene alguna inquietud 
con respecto a las instrucciones o advertencias, comuníquese con su distribuidor local. 

PRECAUCIÓN: Utilizar con productos de mayor peso al indicado en los límites de peso podría ocasionar inestabilidad y 
posibles heridas personales. 

*  Los soportes deben acoplarse tal como se indica en las instrucciones de ensamble. Una incorrecta instalación podría 
ocasionar daños y serias heridas personales. 

*  Utilice las herramientas y equipo de seguridad adecuados. Este producto solo debe ser instalado por profesionales. 

*  Asegúrese de que la superficie de fijación sostenga de manera segura el peso total del equipo y todos sus 
componentes y hardware. 

*  Utilice los tornillos de ensamble suministrados y NO aplique demasiada tensión a los tomillos. 

*  Este producto contiene piezas pequeñas que representan un riesgo de asfixia. Mantenga estas piezas fuera del alcance 
de los niños. 

*  Este producto esta diseñado para uso en interiores solamente. Utilizar este producto en exteriores podría ocasionar 
fallas y heridas personales. 

IMPORTANTE: Asegúrese de que haya recibido todas las piezas según la lista de verificación de componentes para la 
instalación. Si falta alguna de las partes, o está dañada, comuníquese con su distribuidor. 

MANTENIMIENTO: Compruebe periódicamente que el soporte esté asegurado y listo para usar (al menos cada tres 
meses).

SOP00041

M A N U A L  D E  U S U A R I O

S O P O R T E  PA R A  T V  D E
M O V I M I E N T O  C O M P L E T O



B

W-B (x6)
Ø10x45

W-C (x6)W-A (x6)
ST6.3x55

M-D (x4)
M8x30

M-C (x4)
M6x30

M-B (x4)
M6x14

M-A (x4)
M5x14

M-E (x4)
M8x50

M-F (x4) M-G (x8) M-H (x8)

1

2

3

ø 10mm
(ø 3/8")

60mm60mm
2.4"2.4"( )

60mm
2.4"( )

A

ø 4.5mm
(ø 3/16")

55mm55mm
2.2"2.2"( )

55mm
2.2"( )

A

Too long Too Short

B M-A

M-F

M-B

M-F

M-C

M-F

M-D

M-G

M-H

M-E

M-F

M-G

M-H

B (x2)A (x1) C (x1)

W-A

W-C

W-B


